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(картка «особисте») від грабіжників! Комфорт, швидкість і індивідуальність - 

кращі ліки (картка «ліки») від депресії в мегаполісі!» 

Ігрові методики не слід сприймати лише як розважальний елемент – у системі 

занять вони мають важливе значення, сприяють розвиткові мовленнєвої культури 

студентів, активізуючи й збагачуючи їхній словниковий запас, формуючи навички 

правильної, гармонічної побудови висловлення, посилюють його образність.    
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ІНОЗЕМЦЕВ Сергій Анатолійович 

 

ІНТЕГРАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ У ПОЗАШКІЛЬНУ 

ОСВІТУ: ЕФЕКТИВНІ МЕТОДИ ТА ПІДХОДИ 

 

Анотація.Сучасні екологічні виклики потребують термінового 

реформування підходів до екологічного виховання дітей, особливо в умовах 

позашкільної освіти. Нами досліджено ефективні методи та підходи до інтеграції 

екологічного виховання у позашкільну освіту. Розглянуто науково-методичні 

аспекти формування екологічної компетентності молодших школярів, описано 

інтерактивні форми роботи, зокрема проєктну діяльність, екологічні акції та 

співпрацю з місцевими громадами. Особлива увага приділяється аналізу 

міжнародного досвіду, а також інноваційним підходам до формування 

екологічної свідомості дітей. 

Ключові слова: екологічна компетентність, позашкільна освіта, 

екологічне виховання, інтерактивні методи, громадське партнерство, 

природоохоронні заходи. 

Вступ. Сучасна екологічна ситуація вимагає впровадження якісних 

освітніх змін, спрямованих на формування у підростаючого покоління 

відповідального ставлення до довкілля. Позашкільна освіта відіграє важливу 
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роль у цьому процесі, адже саме в її межах діти отримують змогу поглиблено 

вивчати екологічні проблеми та безпосередньо долучатися до природоохоронної 

діяльності [1, с. 23]. 

Нами розглянуто ефективні педагогічні технології та методи, які сприяють 

формуванню екологічної свідомості молодших школярів у позашкільних 

навчальних закладах. Особливу увагу приділено інтегративним підходам, які 

дозволяють пов’язувати екологічні аспекти з іншими предметами та напрямами 

виховної роботи. 

Мета дослідження 

Метою даної роботи є дослідження методів та підходів до інтеграції 

екологічного виховання у позашкільну освіту, а також аналіз їхньої ефективності 

у формуванні екологічної компетентності молодших школярів. 

Теоретичні засади екологічного виховання 

Екологічна компетентність охоплює комплекс знань, навичок та ставлень, 

які формують екологічно відповідальну особистість. Вона складається з таких 

компонентів: 

 Когнітивний компонент – знання про екосистеми, біорізноманіття 

та глобальні екологічні проблеми [2, с. 45]. 

 Ціннісно-мотиваційний компонент – формування екологічних 

цінностей та готовності до активної участі у природоохоронній діяльності 

[3, с. 67]. 

 Поведінковий компонент – застосування набутих знань у 

реальному житті через участь у екологічних акціях та проектах. 

Методи інтеграції екологічного виховання у позашкільну освіту 

1. Інтерактивні методи навчання 

o Використання рольових ігор, симуляційних вправ, квестів, 

екологічних дебатів. Ігрові методи, такі як «Суд над пластиком» і екологічні 

квести. 

o Організація навчальних екскурсій до природоохоронних зон, 

біосферних резерватів. 

o Використання STEM-технологій у дослідженні екологічних процесів 

[4, с. 89]. 

2. Проєктна діяльність 

o Реалізація довгострокових екологічних проєктів, таких як створення 

«зелених класів». » та дослідження рівня забруднення. 

o Проведення досліджень стану навколишнього середовища у своєму 

регіоні та розробка практичних рішень щодо його покращення [5, с. 101]. 

3. Громадське партнерство 

o Співпраця з екологічними громадськими організаціями, участь у 

соціально значущих проєктах. Громадські ініціативи, включаючи співпрацю з 

WWF, організацію фестивалів та залучення бізнесу до екологічних програм. 
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o Організація екологічних фестивалів, виставок, конференцій за 

участю школярів та експертів. 

o Впровадження волонтерських програм екологічного спрямування 

[6, с. 112]. 

Висновки. Екологічне виховання у позашкільних закладах є важливим 

інструментом формування екологічної культури дітей. Використання 

інтерактивних методів, впровадження проєктної діяльності та співпраця з 

громадою створюють сприятливі умови для розвитку екологічної 

компетентності молодших школярів. Подальші дослідження можуть бути 

спрямовані на розробку інтегрованих освітніх програм, що поєднують 

екологічне навчання з іншими дисциплінами. 
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КАМЕНЧУК Тетяна Олегівна 

 

РОЗВИТОК КРЕАТИВНОГО МИСЛЕННЯ НА УРОКАХ БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЕДІЯЛЬНОСТІ 

 

Уроки безпеки життєдіяльності (БЖД) є невід'ємною частиною шкільної 

навчальної програми Однак вивчення цієї теми може стати монотонним та 

нудним для дітей. Як уникнути монотонії занять та розвивати творче мислення 

учнів на уроках БЖД?  

Творчість -це здатність думати не стандартно, знаходити несподівані 

рішення проблем і творчо підходити до вирішення проблем. Розвиток творчого 

мислення учнів у класах важливий для їх подальшого розвитку та успішної 

адаптації в сучасному світі. 

Ми розглянемо кілька методів та підходів, які допоможуть вчителям 

диверсифікувати уроки БЖД та стимулювати творче мислення учнів, захопити 

їх процес навчання та мотивувати їх до наступних творчих підходів. 
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